



真力时腕表和SWIZZ BEATZ在纽约举行正式发布会 - 全新DEFY系列

DEFY EL PRIMERO 21 SWIZZ BEATZ EDITION UNIQUE特别版 针对慈善事业推出

[纽约] – 2017年11月30日 – 真力时 CEO 朱利安·托纳和唱片艺术家兼制片人 Swizz Beatz 在纽约古老的安吉尔·奥伦桑兹中心 (Angel Orensanz Center) 携手合作举办庆祝活动，以推出备受期待的全新 Defy 系列。早秋夜晚，举行了独家展示活动，庆祝 Defy El Primero 21 和 Defy Lab 的亮相——传奇之作，对于制表业未来具有重大影响。

在以创新和性能为主题的非凡之夜，制表厂商工坊也参与其中，让来宾们组装和拆下真力时机芯，为参与者带来独特体验，从而深入了解真力时腕表背后的工艺。

当晚的活动亮点无疑是全新 Defy El Primero 21 Swizz Beatz Edition Unique 特别版腕表的推出方式，是通过一台最先进的 DJI Phantom 4 Pro 无人机在参与者上空展现，非常引人注目。在这款壮观腕表上，闪亮白色表盘配橙色点缀，与表带活力橙色相互呼应；44 毫米白金表壳镶满 288 颗圆形钻石，非常壮观；而表圈对应镶嵌 44 颗长阶梯形切割钻石，与表壳交相辉映。表带和表圈均镌刻有这位音乐巨人的励志名言：“*Never let people tell you what you can't do, because sky's not the limit, it's just the view*” (不要让别人告诉你什么不能做，因为天空不是极限，而是风景)。Defy El Primero 21 Swizz Beatz Edition Unique 特别版同样搭配 1/100 秒计时功能创意设计，翻开了时间测量方面全新迷人的篇章，并继承了真力时 150 年的传统。

该宣传单品提供精致修改版——Defy El Primero 21 Swizz Beatz 特别版，限量发行 5 枚。其中 1 号骄傲地佩戴在 Swizz Beatz 的手腕上，他评论道：“**真力时非常自信，同时也掌握了时间艺术和品质之道。真力时属于未来品牌，我很高兴加入其中携手 Biver 和 Julien 先生同行。因为天空不是极限，而是风景。**”

晚间，嘉宾们受邀参加了 Zenith Defy El Primero 21 Swizz Beatz Unique Edition 特别版抽奖售卖活动，其收益将捐出用于支持由 Harry Belafont 于 2005 年成立的 Gathering for Justice 组织。组织目标在于建立一项运动，以终结儿童监禁，同时消除刑事司法系统中的种族不公平现象。朱利安·托纳和 Swizz Beatz 为幸运儿颁发了这款代表新一代真力时计时码表的独一无二的腕表，圆满结束晚会。

真力时 CEO 朱利安·托纳表示：“我很高兴和老朋友 Swizz 一起参加活动，为 Gathering for Justice 出力。真力时经历了梦幻般的成功年度，而分享成功属于我们价值观的一部分。”



###

真力时：瑞士制表业的未来

150 多年来，真力时为世界各地的钟表行家打造体现个性风格的腕间珍品，而且目前已生产约 40 种不同机芯。真力时制表厂由具有远见卓识的制表大师乔治斯·法福尔-杰科特 (Georges Favre-Jacot) 于 1865 年在瑞士力洛克成立。在一个半世纪的发展历程中，凭借获得的 2,333 项测时大奖，品牌在精密计时领域迅速崛起，创下了毋庸置疑的行业纪录。1969 年，传奇式 El Primero 星速机芯让品牌声名鹊起，其短时时计精准度可达 1/10 秒。之后品牌开发出 600 多种机芯。今天，真力时在时间测量方面提供了全新且令人心动的前景，其中包括 Defy El Primero 21 星速腕表上实现的 1/100 秒计时能力；此外，全球最精准的腕表 21 世纪 Defy Lab，开启了机械精准度的全新维度。在活力精神和前卫思想自豪传统的激励下，真力时正在谱写自己的未来，谱写瑞士制表业的未来。